

国办印发指导意见

推动生活性服务业加快发展

近日,国务院办公厅印发《关于加快发展生活性服务业促进消费结构升级的指导意见》(以下简称《指导意见》),这是我国推动生活性服务业发展的第一个全面、系统的政策性文件,是适应人民群众消费升级需求、推动生活性服务业全面提升规模、品质和效益的总体部署。

《指导意见》明确,要以增进人民福祉、满足人民群众日益增长的生活性服务需要为主线,大力倡导崇尚绿色环保、讲求生活品质、注重文化内涵的生活消费理念,创新政策支持,积极培育生活性服务新业态新模式,全面提升生活性服务业质量和效益,为经济发展新常态下扩大消费需求、拉动经济增长、转变发展方式、促进社会和谐提供有力支撑和持续动力。加快发展生活性服务业要坚持消费引领,强化市场主导;坚持突出重点,带动全面发展;坚持创新供给,推动新

型消费;坚持质量为本,提升品质水平;坚持绿色发展,转变消费方式。

《指导意见》指出,要围绕人民群众对生活性服务的普遍关注和迫切期待,着力解决供给、需求、质量方面存在的突出矛盾和问题,增加服务有效供给,扩大服务消费需求,提升服务质量水平,推动生活性服务业便利化、精细化、品质化发展。

《指导意见》明确,今后一个时期,重点发展居民和家庭、健康、养老、旅游、体育、文化、法律、批发零售、住宿餐饮、教育培训等贴近服务人民群众生活、需求潜力大、带动作用强的生活性服务领域,推动生活消费方式由生存型、传统型、物质型向发展型、现代型、服务型转变。在推动重点领域加快发展的同时,还要加强对生活性服务业其他领域的引导和支持,推动生活性服务业在融合中发展、在发展中规范。

《指导意见》强调,要围绕激发生活性服务业企业活力和保障居民放心消费,着力深化改革开放、改善消费环境、加强基础设施建设、完善质量标准体系、加大财税金融价格土地政策引导支持、推动职业化发展、建立健全法律法规和统计制度,加快完善体制机制,营造良好市场环境。

《指导意见》要求,各地区、各部门要充分认识加快发展生活性服务业的重大意义,采取有效措施,加大支持力度。地方各级人民政府要加强组织领导,结合本地区实际尽快研究制定加快发展生活性服务业的实施方案。国务院有关部门要围绕发展生活性服务业的主要目标任务,抓紧制定配套政策措施,组织实施一批重大工程。抓紧研究建立服务业部际联席会议制度,充分发挥专家咨询委员会作用,进一步强化政策指导和督促检查。

(据新华网)



频繁“假跑”马拉松

美国六旬翁遭终身禁赛

美国一名六旬老人多年来坚持参加马拉松比赛,不料上周被人揭穿真相:他经常在比赛中“消失”近1小时,实际上根本没有跑完全程。一名匿名举报者在某体育论坛上惊呼道,“我发现了一名连环作弊者!”调查显示,格雷戈里·普赖斯现年61岁,自1998年以来13次参与海军陆战队马拉松比赛,但多次在比赛中作弊偷跑。

例如在上月25日的比赛中,普赖斯“消失”50分钟,直到最后8公里时才重新出现在跑道上。按照赛事组织者里克·尼利斯的说法,“我们不知道他去哪儿了,也许他坐在公园长椅上,也许他去了一趟航空航天博物馆”。普赖斯在本月20日的一次采访中承认作弊,表示自己近年来体力不支,“但仍幻想自己是一名马拉松选手”。这项赛事主办方透露,已对普赖斯实施终身禁赛。

(据新华网)

受炸弹威胁改道

土耳其一航班紧急着陆加拿大

据美联社报道,加拿大警方于当地时间22日表示,当天,一架原本从纽约飞往土耳其的土耳其航班,因受到炸弹威胁而紧急改道,降落在了加拿大。目前加警方正在对飞机展开严密调查,排除炸弹威胁。

报道称,加拿大哈利法克斯国际机场当天早些时候,在其官方推特上发文表示,受到炸弹威胁的土耳其航班已经安全降落在该机场,警方在疏散了机上人员及乘客后,对飞机展开了严密搜查。

据悉,这架航班上总共有256人。加拿大警方表示,虽然目前还在进行排查,但基本确定这又是一起“诈弹”威胁。与此同时,警方也对报告炸弹威胁的人展开了调查。

(据中新网)



1月22日拍摄的呼和浩特市树木上的积雪。当日,北方迎来大范围降雪天气。根据中国天气网的消息,京津冀、内蒙古、山西等部分地区将有暴雪。新华社记者 连振 摄

信阳晚报

河南省一级报纸

刊号:CN41-0064 邮发代号:35-35
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

全年价格 192元

2016

年度发行

全面启动

全新改版/更多内容/更多精彩



订报热线

6228955 / 6201069/6227600

